

威海将建海参质量可追溯试点

今后,每批海参都将有“代号”

本报威海9月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘心田) 近日,威海8家企业成为了海参质量可追溯试点,建成后,威海海参产品何时何地由何人捕获,消费者都能在卖场查询到,吃起来更放心。

山东是渔业大省,2011年全省水产品总产量813.8万吨,渔业总产值1058.1亿元。其中海参养殖面积77万亩,产量7.1万吨,产值160亿

元,占全省海水养殖产值的31%,成为我省渔业的领军产业。

威海市渔业局工作人员介绍,2012年,山东启动海参质量可追溯试点,在烟台、威海、青岛选择24家企业,集中经营已开展质量追溯试点的产品。威海将建立水产品(海参)质量安全可追溯体系管理平台,全面覆盖水产养殖、饲料、渔药等投入品采购使用、疫

病控制等环节。建立可追溯平台,可以督促水产品加工企业、渔业投入品配送点和养殖企业依法建立生产档案,水产品加工企业、渔业投入品配送点生产档案等,养殖企业的生产中的病害发生情况、药物使用情况与停药期,水产品经营销售去向等。

通过可追溯试点,消费者可以通过网上查询、短信查询、客服电话

查询、自助终端查询等方式,查询产品信息。查询的信息主要包括海参产品生产企业、起捕日期、认证情况、检测情况等。

2012年海参质量可追溯试点企业为山东好当家海洋发展股份有限公司、威海武岭德圣缘海珍品有限公司、威海明泰渔业有限公司、威海好海蓝色海洋食品有限公司、威海北海水产开发有限公司等8家企业。

文登今年培养

高技能人才3900人

本报威海9月17日讯(记者 许君丽 通讯员 顾旭 马跃超) 17日,记者从文登市人社局了解到,为加强高技能人才培养,促进企业快速发展,今年,文登市高技能人才培训计划预计新增各类高技能人才3900人。

为满足文登市企业转型升级对高技能人才的需求,今年以来,文登市人力资源和社会保障局进一步加大对高技能人才的培养力度,不断完善以企业为主体、职业院校为基础、技工教育与企业培养紧密联系的技能人才培养体系,建立健全以赛代训机制,搭建技能交流、比拼赶超的技能人才大舞台,营造良好的高技能人才培养氛围。到目前为止,全市共举办技能大赛7场次,参与职工过万人,有效带动了职工培训。

今年,文登市还将举办首届家用纺织品设计大赛以及全市企业机械大赛,大赛在高技能人才的培养、选拔和激励方面都将起到积极推动作用。

勿忘国耻 爱我中华

17日,乳山市徐家学校学生高举“勿忘国耻,爱我中华”的巨型宣传横幅宣誓。当天,徐家学校邀请参加抗战的退伍老兵和驻地边防部队的现役军人走进学校,通过给学生讲解历史等形式,开展“勿忘国耻,爱我中华”的爱国主义教育活动。

本报记者 刘洁 通讯员 刘国贤 摄



山东大乐透792万元大奖猜想

792万元,济南又中大奖啦!又是大乐透一等奖!一个鲜活的大奖故事又将展现在广大彩友面前。792万元大奖相关的话题成为近期彩市的焦点,关于大奖的猜想层出不穷。

来自大奖站点的猜想

792万元大奖出自济南市02663体彩站点。大奖的中出让站内彩友兴奋不已,更令周围市民为之振奋。因为这注大奖是今年槐荫区彩友中得的第二注500万元以上一等奖,距离上一注827万元一等奖仅仅相隔了三个月的时间。更为神奇的是两个站点之间的距离仅

隔几百米。正是两个中奖地如此接近,让这注792万元大奖变得更加“神奇”。关于两注大乐透一等奖为同一人所中的猜想不脛而走,更有很多彩友大胆地猜测:“看来这个大奖中出是‘路线’的,说不定下个大奖还会在附近的某个站点中出。”

来自热心市民的猜想

大奖得主一天不现身,关于大奖得主身份的猜想就不会停止。热心市民茶余饭后议论最多的话题就是:“792万元大奖究竟是谁中的?”有的市民猜测:“大奖得主也许是个铁

杆大乐透彩友,在附近的站点转着打大乐透。”有的市民则认为:“中奖彩友很可能出自槐荫区,偶尔机选彩票幸运中了大奖。”有的市民则猜测:“现在守号买大乐透的很多,也许大奖得主是个执着守号的人。”关于大奖得主的猜测还有很多,广大彩友共同的感慨就是:“真的是太幸运了,一下子中了792万元。”

4元的神奇等待揭晓

大奖得主还未现身,大奖中出地02663站点的格站长成为了“大忙人”,既要耐心回答热心市民的

问题,又要为前来沾喜气的彩友做好服务。格站长说:“这两天站点可火了,最忙的时候,站上买票的彩友都排起了队。虽然很累,但是我很幸福,大奖的喜讯到现在还让我很激动。”据从省中心检索的信息显示,大奖中奖彩票是一张4元钱的单式票,这也许验证了一些彩友的猜测,大奖得主很有可能是守号或者机选中中了大奖。目前,大奖得主仍未现身,怎样的神奇让他(她)4元钱化身七百万富翁,谜底等待揭晓……

(小荷)



热烈祝贺

我市体彩17372站点彩友

喜中顶呱刮NBA新票头奖100万!

刮NBA新票 赢NBA大礼包、ipad3